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PRIMERA PARTE.- DE CARÁCTER RESOLUTIVO: 

 
SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO 

ACTAS 
 

PUNTO Nº 1.- Aprobación del Acta correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el día 
30 de enero de 2006.  

 
 

COMISIÓN DE URBANISMO,  
OBRAS Y DESARROLLO TERRITORIAL 

 
 
DEPARTAMENTO DE PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA 
 
*PLANEAMIENTO   
 
Dictamen relativo a propuesta de aprobación provisional: 
 
PUNTO Nº 2.- Modificación de Elementos del P.G.O.U. en C/ Callejón de Callao, nº 3 y 

C/ Victoria, nº 6, promovido de oficio. (17-5-06. Punto nº 1) 
 
Dictámenes relativos a  propuestas de aprobación definitiva: 
 
PUNTO Nº 3.- Estudio de Detalle en el ámbito de la UE-1 del PERI PAM-G.1 

“Mercamálaga”, promovido por Mercamálaga S.A. (17-5-06. Punto nº 2) 
 
PUNTO Nº 4.- Estudio de Detalle en la parcela sita en Avda. Lope de Rueda esq. C/ 

Orquídea, promovido por Calderón y Vera S.L. (17-5-06. Punto nº 3) 
 
PUNTO Nº 5.- Estudio de Detalle en parcela RP-4A, RP-4B, RP-4C y RP-4D “Cañada de 

los Cardos” SUP T3/T4, promovido por Mosan Arquitectos. (17-5-06. 
Punto nº 4) 

 
PUNTO Nº 6.- Estudio de Detalle en parcela C-1 del PERI C-2 Perchel Alto, promovido 

por Guimbarda Sol S.L. (17-5-06. Punto nº 5) 
 
PUNTO Nº 7.- Plan Especial para el establecimiento de una Estación de Servicio en Avda. 

Juan XXIII esquina con la Avda. de Europa, promovido por Repsol, 
Comercial de Productos Petrolíferos S.A. (17-5-06. Punto nº 6) 

 
PUNTO Nº 8.- Plan Especial de Infraestructuras Básicas Guadalhorce (Margen izquierdo 

Arroyo de las Cañas), promovido de oficio. (17-5-06. Punto nº 7) 
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Dictamen relativo a Propuesta de corrección de acuerdo plenario de aprobación definitiva: 
 
PUNTO Nº 9.- Estudio de Detalle en C/ Castañer Gallardo, promovido por Metrofinca. 

(17-5-06. Punto nº 8) 
 
MOCIONES 
 
PUNTO Nº 10.- Dictamen relativo a Moción que presentan los concejales del Grupo 

Municipal Socialista, D. Enrique Salvo Tierra y Dª María del Carmen 
Sánchez Aranda, relativa a la necesidad de intervenciones en el Puerto de la 
Torre para la consolidación de viales y acerados. (17-5-06. Trámite de 
urgencia) 

 
 
 

COMISIÓN DE ECONOMÍA, HACIENDA, PERSONAL, 
ORGANIZACIÓN Y RÉGIMEN INTERIOR 

 
 
PUNTO Nº 11.- Dictamen relativo a Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de 

Economía y Hacienda de aprobación del Tercer Expediente de 
Modificación de Créditos del Presupuesto del Ayuntamiento de Málaga 
para el ejercicio 2006. (22-5-06. Punto nº 2) 

 
PUNTO Nº 12.- Dictamen referido a Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de 

Economía y Hacienda de aprobación de cambio de finalidad de Proyectos 
de inversión de diferentes Áreas Municipales en el Presupuesto del 
Ayuntamiento de Málaga  para el ejercicio 2006.  (22-5-06. Punto nº 3) 

PUNTO Nº 13.- Dictamen relativo a Propuesta de aprobación del Segundo Expediente de 
Suplemento de Créditos, financiado con Remanente de Tesorería para 
gastos generales y bajas por anulación, del Presupuesto de la Gerencia 
Municipal de Urbanismo, Obras e Infraestructuras para el ejercicio 2006. 
(22-5-06. Punto nº 4) 

PUNTO Nº 14.- Dictamen referido a  Propuesta de aprobación del Segundo Expediente de 
Cambio de Financiación del Presupuesto de la Gerencia Municipal de 
Urbanismo, Obras e Infraestructuras para el ejercicio 2006. (22-5-06. Punto 
nº 5) 

 
PUNTO Nº 15.- Dictamen relativo a Propuesta de Modificación de Plantilla de la Gerencia 

Municipal de Urbanismo, Obras e Infraestructuras, por reconversión de una 
plaza vacante de Administrativo en Auxiliar. (22-5-06. Punto nº 6) 
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PUNTO Nº 16.- Dictamen referido a Propuesta de aprobación del Primer Expediente de 
Modificación de Créditos del Presupuesto de la Fundación Deportiva 
Municipal de Málaga para el ejercicio 2006. (22-5-06. Punto nº 7) 

 
PUNTO Nº 17.- Dictamen relativo a Moción de los Concejales del Grupo Municipal 

Socialista, Dª Mª Luisa Bustinduy Barrero, D. Enrique Salvo Tierra y Dª 
Inmaculada Pérez de Guzmán en relación con las últimas Ofertas de 
Empleo Público. (22-5-06. Punto nº 10)  

 
 
 

COMISIÓN DE CULTURA, 
 EDUCACIÓN, TURISMO, JUVENTUD Y DEPORTES 

 
 
PUNTO Nº 18.- Dictamen relativo a Moción de D. Luis Francisco Navajas Ortega, Concejal 

del Grupo Municipal Socialista, relativa a petición de subvenciones por 
discapacitados, y elaboración de censo de deportistas discapacitados de 
nivel. (17-5-06. Punto nº 5) 

 
PUNTO Nº 19.- Dictamen relativo a Propuesta de fijación de Precio Público de varias 

publicaciones del Área de Educación, Cultura y Fiestas. (17-5-06. Punto nº 
2) 

 
PUNTO Nº 20.- Propuesta de aprobación inicial del “Reglamento para la Concesión de 

Honores y Distinciones del Excmo. Ayuntamiento de Málaga”. (17-5-06. 
Punto nº 4) 

 
PUNTO Nº 21.- Propuesta de aprobación inicial del “Reglamento de Protocolo y 

Ceremonial del Excmo. Ayuntamiento de Málaga”. (17-5-06. Punto nº 3) 
 
 

 
COMISIÓN DE EMPLEO, COMERCIO E INDUSTRIA 

 
PUNTO Nº 22.-  Dictamen relativo a Propuesta que presenta la Teniente de Alcalde 

Delegada de Empleo, Comercio, Industria, Vía Pública y Consumo para la 
aprobación definitiva de la Memoria de Actuación del Instituto Municipal 
para la Formación y el Empleo (I.M.F.E.) correspondiente al ejercicio de 
2005. (15-5-06. Punto nº 2) 

 
PUNTO Nº 23.- Dictamen referido a Moción que presentan los Concejales del Grupo 

Municipal Socialista, D. Sergio J. Brenes Cobos y Dª María del Carmen 
Sánchez Aranda, en relación a los comercios afectados por las obras del 
parking de calle Maestranza. (15-5-06. Punto nº 5) 
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PUNTO Nº 24.- Dictamen relativo a Moción que presentan los Concejales del Grupo 

Municipal Socialista, D. Sergio J. Brenes Cobos y Dª María del Carmen 
Sánchez Aranda, en relación a los comercios afectados por las obras del 
parking de calle Salitre. (15-5-06. Punto nº 6) 

 

 
 

COMISIÓN DE MOVILIDAD, TRÁFICO Y TRANSPORTE           
 
PUNTO Nº 25.-  Dictamen relativo a la aprobación de las tarifas de coches de caballo. (18-5-

06. Punto nº 2) 
 
PUNTO Nº 26.- Dictamen en relación a la aprobación inicial de la modificación de la 

Ordenanza Municipal para el servicio urbano e interurbano de transportes 
en automóviles ligeros. (18-5-06. Punto nº 4) 

 
PUNTO Nº 27.- Dictamen relativo a la aprobación inicial de la Ordenanza de Medidas para 

Moderar la Velocidad en la ciudad de Málaga. (18-5-06. Punto nº 3) 
 
 
 

 
PROPOSICIONES URGENTES 

 
 
 

MOCIONES  
 
 
PUNTO Nº 28.- Moción de la Alcaldía-Presidencia proponiendo el nombramiento de los 

vocales y consejeros integrantes de los Consejos de Distrito y los Consejos 
Sectoriales de Participación.  

 
PUNTO Nº 29.- Moción de Dª. Mª. Luisa Bustinduy Barrero y D. Enrique Salvo Tierra, 

Portavoz y Portavoz Adjunto del Grupo Municipal Socialista, 
respectivamente, relativa al Estatuto de Autonomía de Andalucía.  

 
PUNTO Nº 30.- Moción del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los Verdes-CA, con 

relación a la insonorización de viviendas del entorno del Aeropuerto de 
Málaga. 
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PUNTO Nº 31.- Moción de los Concejales del Grupo Municipal Socialista, Dª. Mª. del 
Carmen Sánchez Aranda y D. Luis F. Navajas Ortega, relativa a un 
equipamiento deportivo en el Puerto de la Torre. 

 
PUNTO Nº 32.- Moción del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los Verdes-CA, con 

relación a medidas contra la siniestralidad laboral en la ciudad y 
Ayuntamiento de Málaga. 

 
PUNTO Nº 33.- Moción de los Concejales del Grupo Municipal Socialista, Dª. Mª. del 

Carmen Sánchez Aranda y D. Rafael Granados Ruiz, relativa a la puesta en 
marcha de aparcamientos rápidos.  

 
PUNTO Nº 34.- Moción del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los Verdes-CA, en 

relación a la elaboración de presupuestos participativos. 
 
PUNTO Nº 35.- Moción de los Concejales del Grupo Municipal Socialista, Dª. Mª. del 

Carmen Sánchez Aranda y D. Enrique Salvo Tierra, relativa a las 
Infraestructuras del Distrito nº 10 Puerto de la Torre.  

 
PUNTO Nº 36.- Moción del Grupo de Izquierda Unida Los Verdes-CA, con relación a la 

situación de abandono en que se encuentra la plaza del barrio de Gamarra. 
 
PUNTO Nº 37.- Moción de la Portavoz y los Concejales del Grupo Municipal Socialista, Dª. 

Mª. Luisa Bustinduy Barrero, Dª. Mª. del Carmen Sánchez Aranda, D. 
Rafael Granados Ruiz y D. Sergio J. Brenes Cobos, respectivamente, 
relativa a  las empresas afectadas por el aparcamiento de Calle Salitre. 

 
PUNTO Nº 38.- Moción del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los Verdes-CA, en 

relación a la situación del Cuerpo de la Guardia Civil. 
 
PUNTO Nº 39.- Moción de los Concejales del Grupo Municipal Socialista, D. Juan Alcaraz 

Gutiérrez y D. Francisco Javier Paniagua Rojano, relativa a la cesión de 
suelo para uso escolar en el Limonar. 

 
PUNTO Nº 40.- Moción de los Concejales del Grupo Municipal Socialista, D. Juan Alcaraz 

Gutiérrez y Dª. Mª. del Carmen Sánchez Aranda, relativa a los centros 
escolares de la zona de Teatinos.  

 
PUNTO Nº 41.- Moción de D. Luis Francisco Navajas Ortega, Concejal del Grupo 

Municipal Socialista, relativa a la eliminación de las deficiencias que 
presenta el Colegio Público Manuel Fernández.  

 
PUNTO Nº 42.- Moción de los Concejales del Grupo Municipal Socialista, D. Francisco 

Javier Paniagua Rojano y D. Luis Francisco Navajas Ortega, relativa a la 
revisión y actualización del mapa de ruidos de la ciudad de Málaga.  
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PUNTO Nº 43.- Moción de los Concejales del Grupo Municipal Socialista, Dª. Mª. del Mar 
Zamora Bermúdez, Dª. Sagrario Nieto Vera y D. Francisco Paniagua 
Rojano, sobre creación de un Premio de Divulgación no sexista.  

 
 
 

SEGUNDA PARTE.- DE CARÁCTER NO RESOLUTIVO  
 

Actividad de Control del Pleno.  
(Los asuntos incluidos en este epígrafe no serán objeto de votación salvo disposición reglamentaria). 

 
 

COMPARECENCIAS E INFORMES DEL EQUIPO DE 
GOBIERNO 

 
PUNTO Nº 44.- Solicitud del Concejal del Grupo Municipal Socialista, D. Francisco Javier 

Paniagua Rojano, de Comparecencia de la Concejala Delegada de Servicios 
Operativos, Playas y Parques y Jardines, Dª. Teresa Porras Teruel, para 
tratar sobre las actuaciones que se están llevando a cabo en materia de 
Parques Infantiles.  

 
PUNTO Nº 45.- Solicitud del Concejal del Grupo Municipal Socialista, D. Sergio J. Brenes 

Cobos, de Comparecencia del Concejal del Grupo Municipal Popular, D. 
José E. Hazañas Céspedes, para tratar sobre el equipamiento deportivo en el 
Distrito de Campanillas.  

 
PUNTO Nº 46.- Solicitud de los Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los 

Verdes-CA, Dª. Isabel Martínez Talavera y D. José Luis Portillo Ruiz, de 
Comparecencia de la Concejala Delegada del Área de Servicios Operativos, 
Playas, Parques y Jardines y Empresas de Limpiezas y Parque del Oeste, 
Dª. Teresa Porras Teruel, relativa a la situación de las playas del término 
municipal, con motivo del inicio del período estival. 

 
PUNTO Nº 47.- Solicitud de los Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los 

Verdes-CA, Dª. Isabel Martínez Talavera y D. José Luis Portillo Ruiz, de 
Comparecencia del Concejal Delegado de la Junta de Distrito nº 8, D. José 
E. Hazañas Céspedes, relativa a las sugerencias y observaciones 
presentadas al avance del PGOU.  

 
PUNTO Nº 48.- Conocimiento de las Resoluciones dictadas por la Alcaldía-Presidencia o 

por su delegación, así como de las dictadas por delegación de la Junta de 
Gobierno Local. 

 
PUNTO Nº 49.- Información del Equipo de Gobierno. 
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RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 
PUNTO Nº 50.- Preguntas formuladas por los/as Concejales/as de la Corporación y/o 

Grupos Políticos municipales. 
 

PREGUNTAS NO CONTESTADAS 
 
PLENO 30/3/06 
 
1.- Pregunta que formula D. Sergio J. Brenes Cobos, Concejal del Grupo Municipal Socialista, 
al Excmo. Ayuntamiento Pleno en relación a las obras del parking de calle Cervantes.  
2.- Pregunta que formula D. Sergio J. Brenes Cobos, Concejal del Grupo Municipal Socialista, 
al Excmo. Ayuntamiento Pleno en relación a la petición de licencias de apertura en la ciudad de 
Málaga en los años 2004 y 2005. 
3.- Pregunta que formula D. Sergio J. Brenes Cobos, Concejal del Grupo Municipal Socialista, 
al Excmo. Ayuntamiento Pleno en relación a la Mesa Técnica por la Movida. 
4.- Pregunta que formulan los Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los Verdes-
CA, al Delegado del Área de la Sociedad Municipal de Aparcamientos, D. Antonio J. Cordero 
Fernández, en relación a reincorporación de los Grupos de oposición al Consejo de 
Administración de SMASSA. 
5.- Pregunta que formulan los Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los Verdes-
CA, a la Concejala Presidenta del Distrito Cruz de Humilladero, Dª. Teresa Porras Teruel, 
respecto a la situación del proyecto Centro Comercial Abierto. 
6.- Pregunta que formulan los Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los Verdes-
CA, a la Concejala Delegada de Bienestar Social y responsable del Instituto Municipal de la 
Vivienda, Dª. Mª. Victoria Romero Pérez, respecto a las viviendas presupuestadas en C/ 
Jaboneros.  
7.- Pregunta que formulan los Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los Verdes-
CA, al Alcalde-Presidente, D. Francisco de la Torre Prados, en relación a Empresas de 
Seguridad que prestan sus servicios en dependencias municipales.  
8.- Pregunta que formulan los Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los Verdes-
CA, a la Delegada de Parques y Jardines, Dª. Teresa Porras Teruel, en relación a la tala de 
plátanos orientales del Paseo del Parque. 
9.- Pregunta que formulan los Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los Verdes-
CA, al Delegado de Tráfico y Movilidad Urbana, D. Francisco J. Berlanga Fernández, con 
relación a la elaboración del Plan Director de Bicicletas.  
10.- Pregunta que formulan los Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los 
Verdes-CA, a la Concejala Presidenta del Distrito de Puerto de la Torre, Dª. Carmen C. 
Rodríguez Rivas, en relación a medidas urgentes ante el abandono y dejadez de Barriada 
Orozco. 
11.- Pregunta que formulan los Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los 
Verdes-CA, al Alcalde-Presidente, D. Francisco de la Torre Prados, responsable del Área de 
Participación y Relaciones Ciudadanas, con relación a la oferta formativa municipal.  
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12.- Pregunta que formulan los Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los 
Verdes-CA, al Delegado de Cultura, D. Diego Maldonado Carrillo, en relación a apoyos a la 
Capitalidad Cultural 2016. 
13.- Pregunta que formulan los Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los 
Verdes-CA,  al Alcalde-Presidente, D. Francisco de la Torre Prados, en relación a la 
Subsanación inscripciones registrales en fincas zona Cuenca Guadalmedina.  
 
 
DE NUEVO DESPACHO: 
 
1.-  Pregunta que formula D. Sergio J. Brenes Cobos, Concejal del Grupo Municipal 
Socialista, al Excmo. Ayuntamiento Pleno, en relación a las ayudas a las Asociaciones del 
Voluntariado en Málaga. 
2.-  Pregunta que formula D. Sergio J. Brenes Cobos, Concejal del Grupo Municipal 
Socialista, al Excmo. Ayuntamiento Pleno, en relación a la solicitud de subvenciones y ayudas 
de otras Administraciones para las zonas comerciales. 
3.- Pregunta que formula D. Sergio J. Brenes Cobos, Concejal del Grupo Municipal 
Socialista, al Excmo. Ayuntamiento Pleno, en relación a la solicitud de subvenciones y ayudas 
de otras Administraciones para los polígonos industriales. 
4.- Pregunta que formula D. Sergio J. Brenes Cobos, Concejal del Grupo Municipal 
Socialista, al Excmo. Ayuntamiento Pleno, en relación al equipamiento cultural del Edificio de 
Tabacalera.  
5.- Pregunta que formula D. Juan Alcaraz Gutiérrez, Concejal del Grupo Municipal 
Socialista, en relación a la Escuela Municipal de Música.  
6.- Pregunta que formulan los Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los 
Verdes-CA, a la Concejala Delegada de la Junta Municipal de Distrito nº 6 Cruz de 
Humilladero, Dª. Teresa Porras Teruel, en relación a moción aprobada respecto a la situación de 
las barriadas de San Rafael, Cortijo Torres y el Copo.  
7.- Pregunta que formulan los Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los 
Verdes-CA, a la Alcaldía, sobre la Entidad Urbanística colaboradora de conservación Miraflores 
de El Palo.  
8.- Pregunta que formulan los Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los 
Verdes-CA, a la Delegada del Área de Bienestar Social, Dª. Mª. Victoria Romero Pérez, en 
relación al programa de Ayuda para Familias Demandantes de Viviendas de Promoción Pública.  
9.- Pregunta que formulan los Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los 
Verdes-CA, a la Alcaldía, en relación a la situación en que se encuentran  los diferentes 
servicios aún por prestar a los diferentes diseminados de la ciudad.  
10.- Pregunta que formulan los Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los 
Verdes-CA, a la Delegada del Área de Medio Ambiente, Dª. Patricia Marín Alcaide, en relación 
a renovación de la flota de vehículos en LIMASA. 
11.- Pregunta que formulan los Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los 
Verdes-CA, a la Delegada del Área de Medio Ambiente, Dª. Patricia Marín Alcaide, en relación 
al estado de abandono de la Laguna de la Barrera (Puerto de la Torre). 
12.- Pregunta que formulan los Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los 
Verdes-CA, al Alcalde-Presidente, D. Francisco de la Torre Prados, en relación a selección de 
personal y contrataciones del Centro de Emergencias. 
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13.- Pregunta que formulan los Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los 
Verdes-CA, al Delegado del Área de Policía Local, Extinción de Incendios, Protección Civil y 
Aparcamientos, D. Antonio J. Cordero Fernández, con relación al aparcamiento que se 
encuentra en fase de construcción en la calle Niño de Gloria. 
14.- Pregunta que formulan los Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los 
Verdes-CA, a la Delegada del Área de Economía, Hacienda y Personal, Dª. Carolina España 
Reina, en relación a reconocimientos médicos anuales a la plantilla municipal.  
15.- Pregunta que formulan los Concejales del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los 
Verdes-CA, a la Delegada del Área de Parques y Jardines, Dª. Teresa Porras Teruel, en relación 
a Metros Cuadrados de zonas verdes de la ciudad y mantenimiento de Parques Periurbanos. 
 
 
PUNTO Nº 51.- Ruegos. 
 

 
 
  Málaga, 22 de mayo de 2006 

                       EL ALCALDE, 
 
 
 

 
 Francisco de la Torre Prados                            


